
Puissances de Dix (D)Trouvez chaque produit ou quotient.
4,4 × 10⁻² = 2,417 × 10⁻³ =
9,746 ÷ 10⁻² = 8,7347 ÷ 10⁻² =
3,6 ÷ 10⁻³ = 1,29 ÷ 10⁻² =
8,31 × 10⁻³ = 8,389 × 10⁻² =
9,012 ÷ 10⁻³ = 9,829 × 10⁻³ =
9,91 ÷ 10⁻¹ = 7,9 × 10⁻³ =
8 ÷ 10⁻² = 6,999 ÷ 10⁻³ =
6,9 × 10⁻¹ = 3 × 10⁻³ =
5,442 × 10⁻¹ = 8,9149 × 10⁻² =
3,05 ÷ 10⁻¹ = 7,62 ÷ 10⁻¹ =

MathsLibres.Com



Puissances de Dix (D) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
4,4 × 10⁻² = 0,044 2,417 × 10⁻³ = 0,002417
9,746 ÷ 10⁻² = 974,6 8,7347 ÷ 10⁻² = 873,47

1,29 ÷ 10⁻² = 129
8,31 × 10⁻³ = 0,00831 8,389 × 10⁻² = 0,08389

9,829 × 10⁻³ = 0,009829
9,91 ÷ 10⁻¹ = 99,1 7,9 × 10⁻³ = 0,0079
8 ÷ 10⁻² = 800
6,9 × 10⁻¹ = 0,69 3 × 10⁻³ = 0,003
5,442 × 10⁻¹ = 0,5442 8,9149 × 10⁻² = 0,089149
3,05 ÷ 10⁻¹ = 30,5 7,62 ÷ 10⁻¹ = 76,2
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3,6 ÷ 10⁻³ = 3 600

9,012 ÷ 10⁻³ = 9 012

6,999 ÷ 10⁻³ = 6 999


